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Graph 1 – Responses to the survey 

 

 

 

Graph 2 

 

 

94 

118 

Batch 2015/2016 
Survey 1 

Responded  

Did not respond 

94 

118 

Batch 2015/2016 
Can you manage to access internet from your 

current place of residence? 

Yes Did not respond 



Graph 3 

 

 

Graph 4 

 

 

 

 

 

8 

41 
32 

11 
2 

118 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

140 

Excellent Good Fair Poor Very Poor Did not 
respond 

Batch 2015/2016 
How do you rate the quality of your internet 

connection these days? 

57 

35 

2 

118 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

140 

Easy Difficult but can 
manage 

Very difficult and 
adversely affecting 

my learning 

Did not respond 

Batch 2015/2016 
Downloading material from the Faculty Moodle 

site is... 



Graph 5 

 

 

Graph 6 

 

 

 

 

 

43 

51 
118 

Batch 2015/2016 
I am okay if the Faculty delivers lectures using 

Facebook/YouTube 

Yes No Did not respond 

36 

55 

3 

118 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

140 

Fair High Poor Did not respond 

Batch 2015/2016 
My confidence in using the Faculty Moodle site 

for my learning is... 



Graph 7 

 

 

Graph 8 

 

 

Head/ELib/23.06.2020 

 

44 38 

12 

118 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

140 

Fair High Poor Did not respond 

Batch 2015/2016 
My confidence in performing the basic functions 

of Microsoft office (MS Word, MS Excel, MS 
Power Point) is.... 

58 

29 

7 

118 

Batch 2015/2016 
My confidence in using online tools (Emails, 

Chats, Discussions) to effectively communicate 
with others is.... 

Fair High Poor Did not respond 


